
Συμφωνία Άδειας Χρήσης Τελικού Χρήστη Nematool App

Η  παρούσα  Συμφωνία  Άδειας  Χρήσης  Τελικού  Χρήστη  της  εφαρμογής  Nematool αποτελεί

νομικά  δεσμευτική  συμφωνία («Συμφωνία»)  ανάμεσα σε  εσάς  και  την  Bayer Ελλάς  ΑΒΕΕ,

Αγησιλάου 6-8, 15123, Μαρούσι, Αττική, Ελλάδα  ("εμείς", "εμάς" ή "BAYER").  Η χρήση της

εφαρμογής  Nematool από  εσάς  υπόκειται  στους  γενικούς  όρους  και  προϋποθέσεις  που

ορίζονται στην παρούσα Συμφωνία. Ενδέχεται να ισχύουν πρόσθετοι όροι όπως περιγράφεται

στις  Ενότητες  2.1,  2.2  και  5.9  παρακάτω,  οι  οποίες  ενσωματώνονται  μέσω  παραπομπής

(«Πρόσθετοι Όροι»). 

Επιπλέον,  δικαιούστε  να  χρησιμοποιήσετε  την  Εφαρμογή  Nematool και  το  Λογισμικό  της

BAYER (Ενότητα 2) μόνο εάν έχετε συνάψει τη Συμφωνία Πρόσβασης Δεδομένων Nematool με

την Bayer CropScience Schweiz AG, Peter Merian-Str. 84, 4052 Basel, Switzerland κάνοντας κλικ

στο «Αποδοχή». Μπορείτε να βρείτε τη συμφωνία πρόσβασης δεδομένων Nematool εδώ:

https  ://  www  .  nematool  .  com  /  legal  /  GR  /  Nematool  -  DataAccessAgreement  .  pdf  

Εάν δεν συμφωνείτε με την προαναφερθείσα Συμφωνία Πρόσβασης Δεδομένων  Nematool,

πρέπει να σταματήσετε να χρησιμοποιείτε την Εφαρμογή  Nematool και το Λογισμικό  BAYER

και θα καταγγείλουμε την παρούσα Συμφωνία λόγω παραβίασης (βλ. Ενότητα 4.3 παρακάτω). 
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Η  εφαρμογή  Nematool προορίζεται  μόνο  για  επαγγελματική  χρήση.  Κάνοντας  κλικ  στο

"Αποδοχή" κατά τη δημιουργία του λογαριασμού σας Nematool σύμφωνα με την Ενότητα 1.3

παρακάτω,  δηλώνετε  και  εγγυάστε  ότι  είστε  τουλάχιστον  18  ετών,  ότι  ενεργείτε  για

επιχειρηματικούς σκοπούς και συμφωνείτε να δεσμεύεστε από την παρούσα Συμφωνία. Εάν

αποδέχεστε την παρούσα Συμφωνία εκ μέρους μιας εταιρείας ή άλλης νομικής οντότητας,

δηλώνετε ότι έχετε την εξουσία να δεσμεύσετε την οντότητα, οπότε οι λέξεις "εσείς" και "σας"

θα αναφέρονται σε εσάς και την εν λόγω νομική οντότητα.  Εάν δεν είστε 18 ετών και άνω ή

δεν  συμφωνείτε  με  την  παρούσα  Συμφωνία,  δεν  μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε  την

εφαρμογή  Nematool.  Αποκλειστικά  εσείς  είστε  υπεύθυνοι  για  την  εκπλήρωση  όλων  των

απαιτήσεων πρόσβασης  ή  χρήσης της  εφαρμογής  Nematool μέσω των  κινητών και  άλλων

συσκευών  υπολογιστών  σας,  του  παρόχου  διαδικτύου  ή  τηλεπικοινωνιών

(συμπεριλαμβανομένων,  ενδεικτικά,  των όρων που σχετίζονται  με τη χρήση οποιουδήποτε

απαιτούμενου πρόσθετου λογισμικού).

1. Εφαρμογή Nematool

1.1  Πεδίο  εφαρμογής  της  εφαρμογής:  Η  εφαρμογή  Nematool σας  παρέχει

αγρονομικές συστάσεις με σκοπό την προστασία των καλλιεργειών σας από νηματώδη

ή σας προειδοποιεί για πιθανούς κινδύνους νηματωδών για τις  καλλιέργειές σας. Η

εφαρμογή  Nematool ενδέχεται  να  μην  είναι  διαθέσιμη  σε  όλες  τις  γλώσσες.  Δεν

εγγυόμαστε κανένα αποτέλεσμα και ούτε η εφαρμογή Nematool ούτε τα παραγόμενα

έργα  της  BAYER (όπως  ορίζονται  στην  ενότητα  3.2  παρακάτω)  θα  πρέπει  να

χρησιμοποιούνται  ως  υποκατάστατο  ορθών  γεωργικών  πρακτικών,
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συμπεριλαμβανομένης της τακτικής και επιμελούς παρακολούθησης του αγρού ή ως το

μοναδικό μέσο για τη λήψη αποφάσεων σχετικά με τη γεωργία, τη διαχείριση κινδύνου

ή οικονομικές αποφάσεων.  Σας συνιστούμε να συμβουλευτείτε τον γεωπόνο σας, τον

μεσίτη εμπορευμάτων και  άλλους επαγγελματίες  παρόχους υπηρεσιών πριν  λάβετε

οικονομικές αποφάσεις, αποφάσεις διαχείρισης κινδύνου και γεωργικές αποφάσεις.

1.2  Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα:  Η παροχή της εφαρμογής  Nematool απαιτεί

από εμάς να συλλέγουμε, να μοιραζόμαστε και να χρησιμοποιούμε ορισμένα δεδομένα

προσωπικού  χαρακτήρα  κατά  την  έννοια  του  άρθρου  4  παράγραφος  1  του  ΓΚΠΔ

σχετικά  με  εσάς  ("Προσωπικά δεδομένα").  Ο  τρόπος  με  τον  οποίο χειριζόμαστε τα

Προσωπικά σας Δεδομένα και περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με το απόρρητο των

δεδομένων μπορείτε να βρείτε στη Δήλωση Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων, η

οποία  είναι  διαθέσιμη  στη  διεύθυνση  https  ://  nematool  .  com  /  Nematool  -  

DataPrivacyStatement  .  pdf  .  

1.3 Λογαριασμός Nematool: Πρέπει να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό Nematool για

να αποκτήσετε πρόσβαση στην εφαρμογή Nematool ("Λογαριασμός Nematool").  Όταν

δημιουργείτε  έναν  λογαριασμό  Nematool,  θα  σας  ζητηθεί  να  παράσχετε  ορισμένες

πληροφορίες σχετικά με εσάς, όπως τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου και τον

κωδικό πρόσβασής σας ("Πληροφορίες λογαριασμού").   

1.4  Πληροφορίες  σύνδεσης:  Συμφωνείτε  να  διατηρήσετε  εμπιστευτικό  το  όνομα

χρήστη  και  τον  κωδικό  πρόσβασης  του λογαριασμού  σας  Nematool ("Πληροφορίες
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σύνδεσης") και να αποτρέψετε μη εξουσιοδοτημένους χρήστες να χρησιμοποιούν τα

στοιχεία σύνδεσής σας για πρόσβαση στην εφαρμογή  Nematool. Είστε αποκλειστικά

υπεύθυνοι  για  τις  δραστηριότητες  οποιουδήποτε  έχει  πρόσβαση  στην  εφαρμογή

Nematool χρησιμοποιώντας τα στοιχεία σύνδεσής σας και για τη διασφάλιση ότι όλοι

οι  χρήστες  του  λογαριασμού  σας  Nematool συμμορφώνονται  με  την  παρούσα

Συμφωνία.  Πρέπει να μας ειδοποιήσετε αμέσως για οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη

χρήση του λογαριασμού σας Nematool και να αλλάξετε αμέσως τον κωδικό πρόσβασής

σας εάν πιστεύετε ότι ο λογαριασμός σας Nematool δεν είναι πλέον ασφαλής. 

1.5   Άδεια:   Σας  έχει  παραχωρηθεί  άδεια  για  την  εφαρμογή  Nematool.  Με  την

επιφύλαξη των όρων της παρούσας Συμφωνίας, η  BAYER παρέχει ένα περιορισμένο,

ανακλητό, προσωπικό, μη αποκλειστικό και μη μεταβιβάσιμο δικαίωμα για εσάς και τα

άτομα που έχουν εξουσιοδοτηθεί από εσάς να έχουν πρόσβαση και να χρησιμοποιούν

την  Εφαρμογή  Nematool και  τα  Παραγόμενα  Έργα  της  BAYER αποκλειστικά  για

επαγγελματική σας χρήση στην Ελλάδα.  Δεν  σας παραχωρούμε κανένα δικαίωμα ή

άδεια βάσει οποιουδήποτε από τα δικαιώματα τεχνολογίας ή πνευματικής ιδιοκτησίας

μας, εκτός εάν παραχωρείται ρητά στην παρούσα Συμφωνία.

1.6 Περιορισμοί: Συμφωνείτε να ΜΗΝ:

(α) Χρησιμοποιήσετε τον λογαριασμό σας Nematool στην Ελλάδα για τη χρήση

της εφαρμογής Nematool εκτός Ελλάδας.
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(β) χρησιμοποιείτε την εφαρμογή  Nematool σε γη που δεν σας ανήκει ή δεν

έχετε δικαίωμα χρήσης.

(γ)  προβείτε  σε  πώληση,  μίσθωση,  δανεισμό,  αδειοδότηση,  εξαγωγή,

επανεξαγωγή, η με άλλο τρόπο, μεταβίβαση, διανομή, αναδιανομή, αντιγραφή,

δημόσια  εκτέλεση  ή  προβολή,  μετάδοση  ή  δημοσίευση  της  Εφαρμογής

Nematool ή των Παραγόμενων Έργων της BAYER ή σε εκχώρηση, μεταβίβαση ή

παραχώρηση  περαιτέρω  άδειας  χρήσης  της  παρούσας  Συμφωνίας  ή  των

δικαιωμάτων που παρέχονται  από εμάς  στην  παρούσα Συμφωνία χωρίς  την

προηγούμενη γραπτή συγκατάθεσή μας.

(ζ) αφαιρέσετε ή τροποποιήσετε οποιεσδήποτε σημάνσεις ή ειδοποιήσεις των

ιδιοκτησιακών δικαιωμάτων μας ή των δικαιοπαρόχων μας ή παραβιάσετε ή

παρακάμψετε  ή  επιχειρήσετε  να  το  πράξετε  οποιαδήποτε  χαρακτηριστικά

ασφαλείας της Εφαρμογής Nematool.

1.7 Χωρίς χρέωση: Η χρήση της εφαρμογής Nematool είναι δωρεάν. 

 2. ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ

2.1  Λογισμικό  BAYER:  Η  εφαρμογή  Nematool χρησιμοποιεί  και  περιλαμβάνει

συγκεκριμένο  λογισμικό  και/ή  υλικολογισμικό  («Λογισμικό  BAYER»).  Μέρος  του

λογισμικού της BAYER βρίσκεται στους αισθητήρες εδάφους Nematool που πωλήθηκαν

σε εσάς.  Η χρήση του Λογισμικού  BAYER από εσάς υπόκειται στη Συμφωνία Άδειας

Χρήσης  Τελικού  Χρήστη  που  συνοδεύει  το  Λογισμικό  BAYER,  οι  οποίοι  όροι  είναι
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Πρόσθετοι  Όροι.  Όσον  αφορά  οποιοδήποτε  Λογισμικό  της  BAYER

(συμπεριλαμβανομένης,  ενδεικτικά,  της  χρήσης  ιστοσελίδων)  που  δεν  συνοδεύεται

από Άδεια Χρήσης Τελικού Χρήστη, η BAYER, ή οι ισχύοντες τρίτοι δικαιοπάροχοί της,

σας παραχωρούν ένα προσωπικό, μη μεταβιβάσιμο και μη αποκλειστικό δικαίωμα και

άδεια χρήσης του αντικειμενικού κώδικα του Λογισμικού της BAYER σύμφωνα με την

παρούσα  Συμφωνία,   υπό  την  προϋπόθεση  ότι  δεν  αντιγράφετε,  τροποποιείτε,

δημιουργείτε  παράγωγο έργο,  αντίστροφη μηχανική,  αντίστροφη συναρμολόγηση ή

άλλως επιχειρείτε να ανακαλύψετε οποιονδήποτε πηγαίο κώδικα ή δομή, ακολουθία

και οργάνωση, να πωλήσετε, να εκχωρήσετε, να παραχωρήσετε περαιτέρω άδεια, να

διανείμετε,  να  ενοικιάσετε,  να  μισθώσετε,  να  παραχωρήσετε  ασφάλεια  ή  να

μεταβιβάσετε  με  άλλο  τρόπο  οποιοδήποτε  δικαίωμα  επί  του  Λογισμικού  της

BAYER.  Αναγνωρίζετε  ότι  αυτή  η  άδεια  χρήσης  δεν  αποτελεί  πώληση  πνευματικής

ιδιοκτησίας και ότι η  BAYER ή οι τρίτοι δικαιοπάροχοι,  πάροχοι ή προμηθευτές της

εξακολουθούν να κατέχουν όλα τα δικαιώματα, τους τίτλους και τα συμφέροντα επί

του  Λογισμικού  της  BAYER και  της  σχετικής  τεκμηρίωσης. Το  λογισμικό  της  BAYER

προστατεύεται από νόμους περί δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας.

2.2  Πρόσθετες  απαιτήσεις  για  το  Apple App:  Οι  εφαρμογές  λογισμικού  που

διατίθενται  μέσω  του  Apple App Store υπόκεινται  στην  προηγούμενη  αποδοχή  εκ

μέρους σας της Άδειας Χρήσης Τελικού Χρήστη Αδειοδοτούμενης Εφαρμογής της Apple

Inc.  («Apple EULA»)  (βλ.  https  ://  www  .  apple  .  com  /  legal  /  internet  -  

services  /  itunes  /  dev  /  stdeula   («Άδεια  Χρήσης  Τελικού  Χρήστη  Apple")),  οι  οποίοι

θεωρούνται  Πρόσθετοι  Όροι.  Σε  περίπτωση  ασυνέπειας  μεταξύ  των  όρων  της
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παρούσας  Σύμβασης  και  των  όρων  της  Άδειας  Χρήσης  Τελικού  Χρήστη  της  Apple,

υπερισχύουν  οι  όροι  της  Άδειας  Χρήσης  Τελικού  Χρήστη  της  Apple EULA.  Εάν

χρησιμοποιείτε  την  εφαρμογή  Nematool μέσω  λογισμικού  εφαρμογών  για  κινητές

συσκευές σε συσκευή Apple, συμπεριλαμβανομένων οποιωνδήποτε συσκευών iPhone,

iPod touch ή  iPad («Εφαρμογή Apple»), αναγνωρίζετε και συμφωνείτε περαιτέρω ότι

μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την Εφαρμογή  Apple σε οποιαδήποτε συσκευή  Apple

κατέχετε  ή ελέγχετε  και  όπως επιτρέπεται  από τους κανόνες  χρήσης που ορίζονται

στους  όρους  παροχής  υπηρεσιών  του  Apple App Store.  Η  παρούσα  Σύμβαση

συνάπτεται μόνο ανάμεσα σε εσάς και την  BAYER, όχι με την  Apple, και η  Apple δεν

είναι υπεύθυνη για την Εφαρμογή Apple ή την Εφαρμογή Nematool.  Η Apple δεν έχει

καμία  απολύτως  υποχρέωση  να  παρέχει  οποιεσδήποτε  υπηρεσίες  συντήρησης  και

υποστήριξης  σε  σχέση  με  την  Εφαρμογή  Apple.  Σε  περίπτωση  αδυναμίας

συμμόρφωσης της Εφαρμογής  Appleμε οποιαδήποτε ισχύουσα εγγύηση, μπορείτε να

ειδοποιήσετε την  Apple και η  Apple θα σας επιστρέψει οποιαδήποτε ισχύουσα τιμή

αγοράς για την Εφαρμογή  Apple σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις της

Apple, και, στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η Apple

δεν έχει καμία άλλη υποχρέωση εγγύησης όσον αφορά την Εφαρμογή Apple.  Η BAYER

(και όχι η  Apple) είναι υπεύθυνη για την αντιμετώπιση οποιωνδήποτε αξιώσεων από

εσάς ή οποιοδήποτε τρίτο μέρος σχετικά με την Εφαρμογή  Apple ή την κατοχή ή/και

χρήση της Εφαρμογής Apple από εσάς, συμπεριλαμβανομένων: (1) αξιώσεων ευθύνης

προϊόντος,  (2)  οποιαδήποτε  αξίωση ότι  η  Εφαρμογή  Apple δεν  συμμορφώνεται  με

οποιαδήποτε  ισχύουσα  νομική  ή  κανονιστική  απαίτηση,  και  (3)  αξιώσεις  που

7



απορρέουν  από  την  προστασία  των  καταναλωτών  ή  παρόμοια  νομοθεσία.  Σε

περίπτωση αξίωσης τρίτου μέρους ότι η Εφαρμογή Apple ή/και η κατοχή και χρήση της

Εφαρμογής Apple από εσάς παραβιάζει τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας του εν

λόγω τρίτου μέρους, η BAYER (και όχι η Apple) είναι υπεύθυνη για τη διερεύνηση, την

υπεράσπιση, τον διακανονισμό και την απαλλαγή από οποιαδήποτε τέτοια αξίωση στο

βαθμό που υφίσταται οποιαδήποτε τέτοια υποχρέωση.  Η Apple και οι θυγατρικές της

Apple είναι  τρίτοι  δικαιούχοι  της παρούσας Σύμβασης και,  εφόσον αποδεχτείτε την

παρούσα Σύμβαση, η Apple θα έχει το δικαίωμα (και θα θεωρείται ότι έχει αποδεχθεί

το  δικαίωμα)  να  επιβάλει  την  εφαρμογή της παρούσας  Σύμβασης  εναντίον  σας ως

τρίτος δικαιούχος της παρούσας Σύμβασης αποκλειστικά σε σχέση με την παρούσα

παράγραφο.  Δηλώνετε και εγγυάστε ότι (1) δεν βρίσκεστε σε χώρα που υπόκειται σε

εμπάργκο της κυβέρνησης των ΗΠΑ ή που έχει χαρακτηριστεί από την κυβέρνηση των

ΗΠΑ ως χώρα «υποστήριξης της τρομοκρατίας». και (2) δεν περιλαμβάνεστε σε καμία

λίστα μερών υπό απαγόρευση ή περιορισμό της κυβέρνησης των ΗΠΑ. 

2.3  Αναβαθμίσεις  λογισμικού:  Η BAYER και  οι  τρίτοι  δικαιοπάροχοί  της  έχουν  το

απεριόριστο δικαίωμα, αλλά όχι την υποχρέωση, να παρέχουν στο λογισμικό της BAYER

και  σε  αναβαθμίσεις,  ενημερώσεις  ή  συμπληρώματα  λογισμικού  τρίτων  (όπως,

ενδεικτικά, στην προσθήκη ή αφαίρεση χαρακτηριστικών ή στην ενημέρωση στοιχείων

ασφαλείας)  ανά  πάσα  στιγμή. Θα  καταβάλουμε  εύλογες  προσπάθειες  για  να  σας

ειδοποιήσουμε για τυχόν αλλαγές που κάνουμε στο Λογισμικό της BAYER, αν και αυτό

μπορεί να μην είναι πάντα δυνατό. Πρέπει να εγκαταστήσετε ή να χρησιμοποιήσετε την

πιο  πρόσφατη έκδοση του λογισμικού της  BAYER και  να συμμορφώνεστε  με  τυχόν
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πρόσθετες  απαιτήσεις.  Μια  αναβάθμιση,  ενημέρωση  ή  συμπλήρωμα  μπορεί  να

οδηγήσει  σε  αλλαγή  ή  διακοπή  των  λειτουργιών  του  Λογισμικού  BAYER.  Αν  και

απίθανο,  οι  αναβαθμίσεις,  οι  ενημερώσεις  ή  τα  συμπληρώματα  λογισμικού  θα

μπορούσαν  να  επαναφέρουν  τους  αισθητήρες  εδάφους  σας  και  να  διαγράψουν

αποθηκευμένες προτιμήσεις ή αποθηκευμένο περιεχόμενο.

3. ΔΕΔΟΜΕΝΑ

3.1  Δεδομένα αγροκτήματος και σχόλια: Η  εφαρμογή Nematool ενδέχεται να απαιτεί

από  εσάς  ή  τους  εξουσιοδοτημένους  χρήστες  σας  να  ανεβάζετε,  να  εισάγετε,  να

μεταδίδετε, να αποθηκεύετε ή να διαθέτετε με άλλο τρόπο στην BAYER πληροφορίες

σχετικά με τη λειτουργία του αγρού σας, όπως η θερμοκρασία του εδάφους (μέσω των

αισθητήρων),  ο  γεωγραφικός  εντοπισμός  και  οι  καλλιέργειες  που  φυτεύτηκαν

(«Δεδομένα  αγροκτήματος»).  Ενδέχεται  να  μην  μπορείτε  να  χρησιμοποιήσετε

ορισμένες  λειτουργίες  της  εφαρμογής  Nematool εάν  δεν  παρέχετε  αυτές  τις

πληροφορίες, επειδή η λειτουργία της εφαρμογής  Nematool εξαρτάται από αυτές τις

πληροφορίες.  Μεταξύ  υμών  και  της  BAYER,  σας  ανήκουν  όλα  τα  Δεδομένα

Αγροκτήματος.  Στο  βαθμό  που  επιτρέπεται  από  την  ισχύουσα  νομοθεσία,  μας

παραχωρείτε  μια  μη  αποκλειστική  άδεια  πρόσβασης,  χρήσης,  αναπαραγωγής,

προβολής, τροποποίησης και προετοιμασίας παράγωγων έργων με βάση τα Δεδομένα

Αγροκτήματός σας, προκειμένου να σας παρέχουμε την εφαρμογή  Nematool και  τη

σχετική υποστήριξη, για τις εσωτερικές μας λειτουργίες και τους σκοπούς έρευνας και

ανάπτυξης, καθώς και για τους σκοπούς της εφαρμογής της παρούσας Συμφωνίας.  Εάν
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υποβάλετε  σχόλια  ή  προτάσεις  σχετικά  με  την  εφαρμογή  Nematool,  ενδέχεται  να

χρησιμοποιήσουμε  τα  σχόλια  ή  τις  προτάσεις  σας  χωρίς  υποχρέωση  απέναντί

σας. Όσον αφορά τα Δεδομένα Αγροκτήματος που περιέχουν Προσωπικά Δεδομένα

σχετικά με εσάς, θα τα χειριστούμε όπως περιγράφεται στη Δήλωση Απορρήτου  μας

https  ://  nematool  .  com  /  Nematool  -  DataPrivacyStatement  .  pdf   και το τμήμα 4.2.

3.2  Παραγόμενα  Έργα  BAYER:  Κατέχουμε  οποιαδήποτε  έργα  παράγουμε

("Παραγόμενα  Έργα  BAYER"),  συμπεριλαμβανομένων  δεδομένων  (επίσης

συγκεντρωτικών  δεδομένων),  εργαλείων,  αναλύσεων,  αποτελεσμάτων,  εκτιμήσεων,

συνταγών,  συστάσεων  και  άλλων  πληροφοριών  που  παράγονται,  δημοσιεύονται,

εμφανίζονται,  μεταδίδονται  ή  καθίστανται  διαθέσιμες  σε  εσάς  στην  ή  από  την

Εφαρμογή  Nematool,  εκτός  από  τα  Προσωπικά  σας  Δεδομένα  ή  άλλα  Δεδομένα

Αγροκτήματος, ανεξάρτητα από το αν τα Παραγόμενα Έργα της BAYER σχετίζονται ή όχι

με Προσωπικά Δεδομένα ή άλλα Δεδομένα Αγροκτήματος. 

4. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΚΑΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

4.1 Διάρκεια Συμφωνίας: Η παρούσα Συμφωνία τίθεται σε ισχύ αφού κάνετε κλικ στο

"Αποδοχή"  κατά  τη  δημιουργία  του  Λογαριασμού  σας  Nematool σύμφωνα  με  την

Ενότητα 1.3 παραπάνω και λήγει εάν δεν είναι ενεργός τουλάχιστον ένας αισθητήρας

εδάφους  και  συνδεδεμένος  με  την  Εφαρμογή  Nematool.  Επιπλέον,  η  παρούσα

Συμφωνία μπορεί να καταγγελθεί από εσάς ή την  BAYER σύμφωνα με τις παρακάτω

Ενότητες. 
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4.2  Αιτήματα  διαγραφής  λογαριασμού:  Μπορείτε να  ζητήσετε  να  διαγράψουμε

οριστικά  τον  λογαριασμό  σας  Nematool στέλνοντας  ένα  e-mail στη  διεύθυνση

nematool.support.gr@bayer.com ή  στέλνοντας  γραπτή  ειδοποίηση  σε  εμάς,  όπως

ορίζεται στην Ενότητα 5.6 παρακάτω.  Η διαγραφή του λογαριασμού σας  Nematool

τερματίζει την παρούσα Συμφωνία με άμεση ισχύ, με την επιφύλαξη τυχόν διατάξεων

επιβίωσης στην παρούσα Συμφωνία.  

4.3 Καταγγελία λόγω παραβίασης: Είτε εσείς είτε η BAYER μπορεί να καταγγείλει την

παρούσα  Συμφωνία  με  άμεση  ισχύ  εάν  το  άλλο  μέρος  παραβιάσει  ουσιωδώς  την

παρούσα  Συμφωνία.   Για  παράδειγμα,  ενδέχεται  να  καταγγείλουμε  την  παρούσα

Συμφωνία εάν η συνεχιζόμενη χρήση της Εφαρμογής Nematool παραβιάζει τους όρους

της  παρούσας  Συμφωνίας  ή  οποιονδήποτε  ισχύοντα  νόμο  ή  κανονισμό  παρά  την

αντίστοιχη προειδοποίηση από την πλευρά μας.

4.4  Πρόσθετα δικαιώματα Καταγγελίας:  Μπορούμε να καταγγείλουμε την παρούσα

Συμφωνία  ανά  πάσα  στιγμή  με  περίοδο  ειδοποίησης  30  ημερών,  π.χ.  εάν  δεν

προσφέρουμε πλέον τέτοια εφαρμογή Nematool. 

4.5  Επιβίωση. Τα  δικαιώματα  που  παραχωρούνται  στην  BAYER σύμφωνα  με  την

Ενότητα 3  και  οποιαδήποτε άλλα δικαιώματα ή  υποχρεώσεις  των μερών βάσει  της

παρούσας  Συμφωνίας,  τα οποία,  από τη  φύση τους,  θα συνεχίζονταν και  μετά την

καταγγελία,  την  ακύρωση,  την  αναστολή  ή  τη  λήξη  της  παρούσας  Συμφωνίας,  θα

εξακολουθήσουν να ισχύουν και μετά την καταγγελία, την ακύρωση, την αναστολή ή τη

λήξη της παρούσας Συμφωνίας.
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5. ΔΙΑΦΟΡΑ

5.1  Συμμόρφωση  με  το  νόμο  και  τους  ελέγχους  εξαγωγών:  Συμφωνείτε  να

χρησιμοποιείτε  όλη  την  εφαρμογή  Nematool αυστηρά  σύμφωνα  με  όλους  τους

ισχύοντες  νόμους.  Δεν  επιτρέπεται  η  χρήση  ή  η  με  άλλο  τρόπο  εξαγωγή  ή

επανεξαγωγή  της  Εφαρμογής  Nematool,  συμπεριλαμβανομένων,  ενδεικτικά,  του

Λογισμικού της BAYER και των Παραγόμενων Έργων της BAYER, εκτός εάν επιτρέπεται

από τη νομοθεσία της ΕΕ και τους νόμους της Ελλάδας. 

5.2  Ανωτέρα βία:  Ούτε εσείς ούτε η  BAYER θα παραβιάσετε την παρούσα Συμφωνία

ούτε θα είστε υπεύθυνοι για ζημίες που προκλήθηκαν από καθυστέρηση ή αδυναμία

εκπλήρωσης οποιασδήποτε από τις υποχρεώσεις της βάσει της παρούσας Συμφωνίας

λόγω περιστάσεων πέρα από τον έλεγχο του αιτούμενου μέρους.

5.3  Εφαρμοστέο δίκαιο: Η  παρούσα Συμφωνία και όλες οι συμπεριφορές, διαφορές

και αιτίες δράσης που προκύπτουν από ή σχετίζονται με την παρούσα Συμφωνία θα

διέπονται από και θα ερμηνεύονται σύμφωνα με τους νόμους της Ελλάδας (χωρίς να

λαμβάνονται  υπόψη  οι  κανόνες  σχετικά  με  τις  συγκρούσεις  νόμων,  οι  οποίοι  δεν

λαμβάνονται  υπόψη  στο  σύνολό  τους)  και  δια  του  παρόντος  υποβάλλεστε  στην

αποκλειστική δικαιοδοσία των δικαστηρίων που βρίσκονται  Αθήνα   Η Σύμβαση των

Ηνωμένων Εθνών για τις συμβάσεις διεθνούς πώλησης αγαθών αποποιείται ρητά. 
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Ωστόσο,  η  BAYER μπορεί  να  εγείρει  αξιώσεις  σε  άλλα  δικαστήρια  αρμόδιας

δικαιοδοσίας, συμπεριλαμβανομένης, χωρίς περιορισμό, της χώρας στην οποία έχετε

καταχωρημένη  εγκατάσταση  ή  για  άτομα  καταχωρημένη  κατοικία.  Η  Σύμβαση  των

Ηνωμένων Εθνών για τις συμβάσεις διεθνούς πώλησης αγαθών αποποιείται ρητά.

5.4 Περιορισμένες εγγυήσεις και αποποιήσεις: 

α) Περιεχόμενο: Δεν  εξασφαλίζουμε ούτε εγγυόμαστε κανένα αποτέλεσμα και ούτε η

εφαρμογή Nematool ούτε η BAYER Generated Works θα πρέπει να χρησιμοποιούνται

ως  υποκατάστατο  ορθών  γεωργικών  πρακτικών.  Η  εφαρμογή  Nematool παρέχει

υποστήριξη  για  τη  λήψη  αποφάσεων  βάσει  στατιστικών  πιθανοτήτων  και  άλλων

μοντέλων,  καθώς  και  πηγών  τρίτων,  αλλά  δεν  πραγματοποιεί  καμία  οριστική

αξιολόγηση. Η πραγματοποίηση αυτής της αξιολόγησης παραμένει δική σας ευθύνη. Η

εφαρμογή Nematool βασίζεται σε αλγόριθμους. Ωστόσο, προφανώς δεν είναι δυνατό

για  έναν  αλγόριθμο  να  μοντελοποιήσει  κάθε  χαρακτηριστικό  ενός  μεμονωμένου

γεγονότος.  Δεν  αναλαμβάνουμε  καμία  ευθύνη,  ούτε  ρητή  ούτε  σιωπηρή,  για  την

ορθότητα, την πληρότητα και την ενημέρωση των πληροφοριών και της υποστήριξης

λήψης  αποφάσεων  που  περιέχονται  στην  εφαρμογή  Nematool και  στα  BAYER

Generated Works. Επομένως, σας συνιστούμε να ελέγχετε όλες τις πληροφορίες που

λαμβάνετε, προτού τις χρησιμοποιήσετε σε οποιαδήποτε μορφή.

β)  Λογισμικό  BAYER: Οι εγγυήσεις και η ευθύνη σχετικά με το Λογισμικό  BAYER που

συνοδευόταν  από  Άδεια  Χρήσης  Τελικού  Χρήστη  σύμφωνα  με  την  Ενότητα  2.1
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παραπάνω διέπονται από την εν λόγω Άδεια Χρήσης Τελικού Χρήστη και την Ενότητα

2.4 παραπάνω.

 Αναφορικά με οποιοδήποτε Λογισμικό της  BAYER που δεν συνοδεύεται από Άδεια

Χρήσης Τελικού Χρήστη (συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της χρήσης ιστοσελίδων)

ισχύουν τα ακόλουθα:

(1) Οι  περιγραφές  δεν  θεωρούνται  εγγυημένες,  εκτός  εάν  συμφωνηθούν  χωριστά

γραπτώς.

(2)  Τα  δικαιώματα  σε  περίπτωση  ελαττωμάτων  αποκλείονται  σε  περίπτωση  ελαφράς

βλάβης της χρήσης και άλλων ελαττωμάτων που δεν είναι ουσιώδη ελαττώματα (όπως

ορίζονται στο (3) παρακάτω). 

(3)  Σε  περίπτωση  και  στο  βαθμό  που  το  Λογισμικό  BAYER  έχει  ελάττωμα,  το  οποίο

συνεχίζεται  για  περισσότερο  από  24  ώρες  και  προκαλεί  σημαντικό  εμπόδιο  στην

επιχείρησή σας («Ουσιώδες Ελάττωμα»), έχουμε το δικαίωμα να επιλέξουμε μεταξύ

επισκευής,  αντικατάστασης,  παράδοσης  ή  αντικατάστασης  του  Λογισμικού  BAYER,

συμπεριλαμβανομένης, ενδεικτικά, της παράδοσης ή εγκατάστασης μιας νέας έκδοσης

προγράμματος ή μιας λύσης. 

(4)  Τα δικαιώματά σας σε περίπτωση ελαττωμάτων θα παραγραφούν μετά από 12 μήνες

και η περίοδος θα αρχίσει από την ημερομηνία χρήσης του αντίστοιχου Λογισμικού

BAYER ή, σε περίπτωση παράδοσης, από την ημερομηνία αυτής της παράδοσης. Όσον

αφορά τις αναβαθμίσεις, ενημερώσεις ή συμπληρώσεις, η περίοδος αρχίζει σε κάθε
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περίπτωση από την ημερομηνία χρήσης του αντίστοιχου στοιχείου ή, σε περίπτωση

παράδοσης, από την ημερομηνία της εν λόγω παράδοσης. 

(5)  Σε περίπτωση παράδοσης του λογισμικού της BAYER, θα πρέπει να επιθεωρήσετε τα

παραδοθέντα αντικείμενα χωρίς καθυστέρηση για τυχόν ζημιές κατά τη μεταφορά και

άλλα εμφανή ελαττώματα, να διατηρήσετε τα κατάλληλα αποδεικτικά στοιχεία και να

εκχωρήσετε  τυχόν  αξιώσεις  αποκατάστασης  σε  εμάς  κατά  την  παράδοση  των

εγγράφων.

(6)  Οποιεσδήποτε αξιώσεις αποζημίωσης υπόκεινται στους περιορισμούς που ορίζονται

στην Ενότητα 5.4.

(7)  Τροποποιήσεις ή προσθήκες στο Λογισμικό της BAYER που πραγματοποιείτε εσείς οι

ίδιοι ή μέσω τρίτων, θα έχουν ως αποτέλεσμα την ακύρωση των δικαιωμάτων σας σε

περίπτωση ελαττωμάτων. Επίσης, δεν είμαστε υπεύθυνοι για ελαττώματα, τα οποία

προκαλούνται  από  ακατάλληλη  χρήση  ή  ακατάλληλη  λειτουργία  ή  τη  χρήση

ακατάλληλων μέσων λειτουργίας από εσάς.

5.5 Περιορισμός ευθύνης και αποζημίωση: 

(1)  Θα είμαστε υπεύθυνοι σύμφωνα με τους όρους της παρούσας Συμφωνίας μόνο

σύμφωνα με τις διατάξεις που ορίζονται στα στοιχεία (α) έως (δ):

 (α)  Θα  είμαστε  υπεύθυνοι  για  απώλειες  (συμπεριλαμβανομένης  της  απώλειας

δεδομένων) που προκύπτουν από Ουσιώδη Ελαττώματα (όπως ορίζονται στην Ενότητα

5.4 β) (3) παραπάνω) που δεν υπερβαίνουν το ποσό που πραγματικά πληρώσατε για
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τους αισθητήρες εδάφους  Nematool κατά τη διάρκεια των 12 μηνών πριν  από την

ημερομηνία κατά την οποία προκύπτει η σχετική αξίωση.

(β)  Θα  είμαστε  υπεύθυνοι  σύμφωνα  με  τους  ισχύοντες  υποχρεωτικούς  νόμους  σε

περίπτωση ευθύνης προϊόντος.

(γ) Θα είμαστε υπεύθυνοι για (i) απώλειες που προκλήθηκαν εκ προθέσεως από εμάς,

τους νόμιμους εκπροσώπους μας και τους εντεταλμένους αντιπροσώπους μας και για

(ii)  θάνατο,  σωματική βλάβη ή βλάβη στην υγεία που προκλήθηκε από πρόθεση ή

αμέλεια δική μας, των νόμιμων εκπροσώπων μας και των εντεταλμένων αντιπροσώπων

μας.

(δ) Οποιαδήποτε πιο εκτεταμένη ευθύνη μας αποκλείεται επί της ουσίας, εκτός εάν η

ευθύνη αυτή είναι υποχρεωτική σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους.

(2) Συμφωνείτε να αποζημιώσετε, να υπερασπιστείτε και να απαλλάξετε την BAYER

και  τις  Συνδεδεμένες  Εταιρείες  της,  καθώς  και  καθέναν  από  τους  αντίστοιχους

υπαλλήλους, στελέχη, διευθυντές, μετόχους, πράκτορες, διαδόχους, δικαιοπαρόχους

και  υπεργολάβους τους,  από και  έναντι  οποιασδήποτε αξίωσης,  ευθύνης,  ζημίας,

απώλειας ή δαπάνης, συμπεριλαμβανομένων εύλογων δικηγορικών αμοιβών, που

προκύπτουν  από  ή  συνδέονται  με:  i)  την  από  μέρους  σας  παράνομη  χρήση  της

Εφαρμογής Nematool, του Λογισμικού BAYER ή των BAYER Generated Works, ii) την

από μέρους σας παραβίαση οποιουδήποτε τμήματος της παρούσας Συμφωνίας, και
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iii) οποιαδήποτε διαφορά ή ζήτημα μεταξύ εσάς και οποιουδήποτε τρίτου μέρους σε

σχέση με (i) και (ii) παραπάνω.

5.6  Ειδοποιήσεις:  Ειδοποιήσεις από οποιοδήποτε μέρος σε σχέση με την εφαρμογή

Nematool μπορούν  να παρέχονται  μέσω ηλεκτρονικού ή  φυσικού ταχυδρομείου.  Ο

παραλήπτης θα θεωρείται ότι έχει λάβει τέτοια ειδοποίηση κατά την παράδοση ή τη

διαβίβαση ή,  στην  περίπτωση ταχυδρομείου,  48  ώρες  μετά την  αποστολή.  Με  την

εγκατάσταση, λήψη, ενεργοποίηση ή χρήση μιας Άδειας Nematool συναινείτε ρητά και

συμφωνείτε ότι όλες οι ειδοποιήσεις, συμπεριλαμβανομένων, χωρίς περιορισμό, όλων

των  εμπορικών  επικοινωνιών  από  οποιοδήποτε  μέρος  σε  σχέση  με  την  Εφαρμογή

Nematool, το Λογισμικό BAYER, τα BAYER Generated Works και την παρούσα Συμφωνία

μπορούν  να  παρέχονται  ηλεκτρονικά  στην  κύρια  διεύθυνση  ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου σας  που παρέχεται  στον  Λογαριασμό  σας  Nematool.  Είναι  δική  σας

ευθύνη  να  διατηρείτε  τα  στοιχεία  του  λογαριασμού  σας  ενημερωμένα,  ώστε  να

μπορούμε  να  επικοινωνούμε  μαζί  σας  ηλεκτρονικά.  Κάθε  νομική  ειδοποίηση  που

απαιτείται να δοθεί στην BAYER πρέπει να αποστέλλεται στη διεύθυνση:  Bayer Ελλάς

ΑΒΕΕ,  Αγησιλάου  6-8,  15123,  Μαρούσι,  Αττική,  Ελλάδα   ή  μέσω  ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου  στη  διεύθυνση:  nematool  .  support  .  gr  @  bayer  .  com  . Εάν  στείλουμε  μια

ειδοποίηση στην κύρια διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας στο αρχείο και η

κύρια  διεύθυνση  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  σας  στο  αρχείο  είναι  λανθασμένη,

ξεπερασμένη, αποκλεισμένη από τον πάροχο της Άδειας χρήσης σας ή δεν μπορείτε να

λάβετε  ηλεκτρονικές  επικοινωνίες  με  άλλο  τρόπο,  θα  θεωρηθεί  ότι  σας  έχουμε

παράσχει την ειδοποίηση.  Εάν οι ηλεκτρονικές ειδοποιήσεις που σας αποστέλλονται
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από εμάς επιστρέφονται λόγω μη έγκυρης διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου,

ενδέχεται  να  απενεργοποιήσουμε  τον  λογαριασμό  σας,  οπότε  δεν  θα  μπορείτε  να

χρησιμοποιήσετε  τον  λογαριασμό  σας  μέχρι  να  ενημερώσετε  τις  πληροφορίες

λογαριασμού σας και να παράσχετε μια έγκυρη, λειτουργική διεύθυνση ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου  για  εσάς.  Μπορείτε  να  αλλάξετε  την  κύρια  διεύθυνση  ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου σας ανά πάσα στιγμή στις ρυθμίσεις του λογαριασμού σας ή στέλνοντας

ένα  μήνυμα  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  στη  διεύθυνση

nematool  .  support  .  gr  @  bayer  .  com  ,  και  στο  σώμα  αυτής  της  αίτησης,  δηλώστε  την

προηγούμενη  διεύθυνση  ηλεκτρονικού  ταχυδρομείου  σας  και  τη  νέα  διεύθυνση

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας.

5.7  Τροποποιήσεις:  Η  BAYER μπορεί  να  τροποποιήσει  την  παρούσα Συμφωνία ανά

πάσα  στιγμή. Εκτός  από  την  εκχώρηση  της  παρούσας  Συμφωνίας  σε  μία  από  τις

Συνδεδεμένες  Εταιρείες  της  BAYER σύμφωνα  με  την  Ενότητα  5.8,  οποιεσδήποτε

αλλαγές στην παρούσα Συμφωνία θα τεθούν σε ισχύ αφού τις δημοσιεύσουμε στην

ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση www.nematool.com και έχετε κάνει κλικ στο "Αποδοχή"

πριν συνεχίσετε να χρησιμοποιείτε την εφαρμογή  Nematool. Εάν δεν συμφωνείτε με

την  αναθεωρημένη  Συμφωνία,  πρέπει  να  σταματήσετε  να  χρησιμοποιείτε  την

εφαρμογή Nematool.

5.8  Εκχώρηση:  Δεν μπορείτε  να  εκχωρήσετε  ή  να  μεταβιβάσετε  την  παρούσα

Συμφωνία ή οποιαδήποτε δικαιώματα ή υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτήν (με

εκχώρηση, εφαρμογή του νόμου ή με άλλο τρόπο)  χωρίς  την προηγούμενη γραπτή
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έγκριση της BAYER.  Οποιαδήποτε απόπειρα εκχώρησης ή μεταβίβασης της παρούσας

Συμφωνίας σε οποιοδήποτε πρόσωπο θα θεωρείται άκυρη εξ υπαρχής και χωρίς ισχύ ή

αποτέλεσμα.  Οποιαδήποτε  παραβίαση  της  παρούσας  διάταξης  συνιστά  ουσιώδη

παραβίαση της παρούσας συμφωνίας.  Η  BAYER,  ωστόσο,  μπορεί  να εκχωρήσει  την

παρούσα Συμφωνία ανά πάσα στιγμή σε μία από τις Συνδεδεμένες Εταιρείες της χωρίς

την αποδοχή σας. Η παρούσα συμφωνία είναι δεσμευτική και ισχύει προς όφελος των

μερών και των διαδόχων και επιτρεπόμενων εκδοχέων τους.    

5.9 Συνολική συμφωνία: Η παρούσα Συμφωνία, συμπεριλαμβανομένης της ισχύουσας

Δήλωσης Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων και τυχόν Πρόσθετων Όρων, αποτελεί

τη συνολική συμφωνία μεταξύ των μερών. Οι επικεφαλίδες είναι μόνο για ευκολία.  Σε

περίπτωση οποιασδήποτε ασυμφωνίας μεταξύ των όρων της παρούσας Συμφωνίας και

των  όρων οποιωνδήποτε  Πρόσθετων Όρων,  θα  υπερισχύουν  οι  Πρόσθετοι  Όροι.  Η

παρούσα  συμφωνία  δεν  δημιουργεί  ένωση,  εταιρική  σχέση,  κοινοπραξία,

καταπίστευμα, πρακτορεία ή άλλη σχέση μεταξύ των μερών. Η παρούσα Σύμβαση δεν

είναι  αποκλειστική.  Καμία  παραίτηση  από  οποιοδήποτε  μέρος  οποιασδήποτε

παραβίασης  από  το  άλλο  μέρος  οποιουδήποτε  από  τους  όρους  της  παρούσας

Συμφωνίας  δεν  θα  ερμηνεύεται  ως  παραίτηση  από  οποιαδήποτε  μεταγενέστερη

παραβίαση, είτε της ίδιας είτε διαφορετικής διάταξης της παρούσας Συμφωνίας.  Εάν

ένα  δικαστήριο  αρμόδιας  δικαιοδοσίας  διαπιστώσει  ότι  οποιαδήποτε  διάταξη  της

παρούσας Συμφωνίας είναι άκυρη ή ανεφάρμοστη, η διάταξη αυτή θα εφαρμοστεί στο

μέγιστο επιτρεπτό βαθμό και το υπόλοιπο της παρούσας Συμφωνίας θα παραμείνει σε

πλήρη ισχύ και εφαρμογή. 
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